

真招实措助企纾困

-我市开展"万人助万企"活动纪实

□本报记者 李雪 文/图

9月28日,市"万人助万企"活动派驻林 州工作组专赴林州解决企业困难,这是我市 "万人助万企"活动的一个缩影。自全省"万 人助万企"活动开展以来,我市深入贯彻落实 省委、省政府决策部署,坚持把"万人助万企" 活动作为推动全市高质量发展的长久之策和 重要平台,特别是在千方百计为企业办实事、 解难题、破瓶颈方面,多措并举,拓思路、想办 法、出实招,以钉钉子精神,为企业纾困解难, 扫清发展障碍。

从2021年7月1日至今年7月8日,我 市共收集企业问题 2341 个, 化解率 99.8%。 在解决企业问题中,今年,我市进一步强化措 施,强力推动。



整合力量 高位推进

为进一步促进承办单位按照 "13710"工作机制高效、积极、认 真解决企业反映问题,今年,我市 充实加强了"万人助万企"活动领 导力量和各工作组力量,特别是问 题梳理及督办组,不仅增加了工作 人员力量,而且还增加了督查督 办,由市委市政府督查局、市纪委 监委营商环境督导专班县级领导任 小组组长和副组长,助力企业问题

同时,我市还成立问题专班, 按照"管行业管服务、管行业管发 展,管要素保障、管问题化解"原 则,由市政府各分管副市长牵头, 成立5个市级行业工作组、5个市级 企业疑难问题化解工作专班。突出 重点行业,分行业收集企业问题, 实施精准助企服务。成立企业反映 较多的重点领域疑难复杂问题专 班,集中研究问题症结,通过"点 办理, 批处理"制定政策措施, 解 决企业突出问题。特别是今年疫情 以来,为帮助相关企业纾困解难稳 定岗位,6月,我市对广大特困行 业阶段性实施缓缴企业社会保险 费,7月,缓缴行业范围再扩展17 个行业。

搭建平台 高效解决

为了畅通问题渠道,我市设立 市、县两级政企"亲清恳谈日",市 级层面党政领导每月第一周周四开 放接待企业家, 问需求、听建议、 解难题。自设立政企"亲清恳谈 日"以来,3位市级领导共接待、 研究企业问题30个。对企业反映的 每个问题逐一"解剖",深入研判分 析,梳理解决路径,明确责任部 门, 明确时间节点, 推进问题彻底

针对企业在能源电力、土地规 划不动产和保障性住房、环保、人 才引进及用工、金融领域突出问 题,提交专班,市级分管领导亲自 召集相关单位研究,限时解决。今 年受疫情影响,许多企业错过春节 招工大好时机, 市人才引进及用工 专班根据企业不同需求, 通过开展 "网上直播带岗""日推送、周周 开、月月有"招聘活动,举办专题 线上线下招聘会。

市"万人助万企"活动办公室 工作人员还深入县区现场办公研究 调整管控措施,有效化解了汤阴县 20余家医药原料企业、内黄县10多 家陶瓷生产企业环保管控停产限产 问题, 切实提高了企业问题化解率

和获得感、满意度。

紧盯问题 考评督导

为持之以恒构建长效机制,推动 "万人助万企"活动扎实有效开展,我 市还制定了"三亮三评"考核细则,对 县(市)区活动办、5个疑难问题专班 和5个行业工作组每月进行考评排 名,并全市通报。

服务企业无止境,我市"万人助 万企"活动牢固树立"企业至上,服 务企业就是服务全市工作大局"意 识, 学习借鉴其他地市好经验、好办 法, 勇于开拓创新, 不断创新思路, 勇于担当作为,迎难而上,积极主动 为企业分忧解难,助力我市经济高质

万人助万企 安阳在行动



10月8日,从安阳华润燃气传来好消 息,环城高压(西北外环北关区段)辛店门 起点位于辛店门站南侧,终点位于G107西 侧约150米处,工程全长5.1公里,管径为 D610mm。管线总体走向为东西,工程位 于北关区柏庄镇,途经三十里铺村、大花 村、北花村、后林都村、辛店西街村、辛店北 街村6个村庄。

图为施工现场。

(岳雯/文 张璐璐/图)



安装自闭阀 让燃气安全多一道保障

法律法规要求

自2022年1月1日起实施的 《燃气工程项目规范》中规定:

家庭用户管道应设置当管道 压力低于限定值或连接灶具管道 的流量高于限定值时能够切断向 灶具供气的安全装置,设置位置 应根据安全装置的性能要求确定。

为切实提高城乡既有燃气用户 室内设施安全水平,从根本上预防 和减少燃气安全事故,保障人民群 众生命财产安全,今年,由政府主导、 燃气企业实施,共同承担资金,对既 有管道燃气用户免费加装1个灶具 端管道燃气自闭阀和1根2米长的金 属软管。

一、什么是自闭阀

管道燃气自闭阀是一种 安装在室内低压燃气管道末 端、与室内燃气用具连接,能 够感应管道燃气压力,在管 道压力异常情况下自动关 闭、需人工复位的安全装 置。(如右图)



二、燃气自闭阀的功能

1.过流自动关闭: 当燃气连接管 老化脱落时可自动关闭,切断气源。

2. 停气自动关闭: 停气或未通 气时自闭阀始终保持关闭状态,防 止复供气后可能发生的燃气泄漏。 3.欠压自动关闭:使用燃气高 峰期、水堵、冰堵或管道内杂物堵 塞导致管道内燃气压力减少时,可 自动关闭阀门、切断气源,有效防

4. 超压自动关闭: 当管道燃气 压力超过安全限值时自动关闭阀 门、切断气源。









三、自闭阀的操作使用 1. 认识管道燃气自闭阀的几

种提钮状态,如上图所示。

2. 开启阀门:管道正常供气 后,拉起提钮,进入开启状态。

如无法提起提钮(如图①关闭 状态所示),请检查:

(1)人户总阀是否打开;管道 内是否有气;如有电磁阀,查看是

(2)燃气表IC卡是否充值,燃气 表内电池是否正常;

(3)燃气具连接管连接是否完 好,是否有龟裂、脱落情况;

(4)如上述均正常,管道燃气 自闭阀提钮仍无法提起,一般为管 道压力过低或停气造成。

3.如管道燃气自闭阀提钮帽顶 出为超压关闭状态,请检查:

拉起提钮时是否用力过大,如 正常拉起提钮帽,仍然出现顶出的 情况,可能是管道燃气超压。

安阳华润燃气24小时客服热 线96655。

燃气安全情系干家万户,安 装管道燃气自闭阀和金属软管, 少一些用气隐患,多一分家居安



AnYang China Resources Gas Co., Ltd. in the contract of the c



方快锅炉

入选国家级第四批 专精特新"小巨人"企业名单

本报讯(记者 姚芳)10月8日, 记者从安阳方快锅炉有限公司(以下 简称方快锅炉) 了解到, 工信部发布 了第四批专精特新"小巨人"企业公 示名单, 方快锅炉入选。不久前, 方 快锅炉被评为2022年河南省质量标杆

专精特新'企业是由工业和信息 化部评选出的具有专业化、精细化、特 色化、新颖化特征的中小工业企业, 而专精特新'小巨人'企业更是其中 的佼佼者。"省工信厅中小企业局相关 负责人介绍。

我市高度重视中小企业培育工 作,采取市场机制和政策扶持相结合 的方式发展"专精特新"企业,并对 锅炉行业标杆企业——方快锅炉进行 重点培育和扶持,全力支持方快锅炉 的创新创造发展。

方快锅炉作为国内同行业产品销 量持续排名前三的头部企业, 拥有行 业内唯一的院士工作站及国内最大的 清洁锅炉实验室。该公司先后获得中 国产学研合作创新示范企业、国家企 业标准领跑者、国家互联网与工业融 合创新试点企业、国家"两化"融合 管理体系贯标试点企业、全国工业互 联网试点示范项目、全国服务型制造 示范项目、全国制造业"双创"平台 试点示范项目、科技部"2018年度科 技创业贡献奖"等荣誉。

方快锅炉作为专精特新"小巨人" 企业中的"尖子生",在全市企业中较好 地发挥了示范引领作用。下一步,方快 锅炉将继续增强自主创新能力和核心 竞争力,以示范作用领跑锅炉行业。

益和热力

举办热力运行工职业技能竞赛

本报讯(记者 马原通讯员 张 承 王珏)为进一步营造技能成才的比 拼氛围, 搭建技艺交流平台, 激励广 大劳动者走技能成才、技能报国之 路,9月28日至29日,安阳益和热力 集团有限公司(以下简称益和热力) 成功举办市职工职业技能竞赛之热力 运行工热力平衡技能竞赛。参加本次 比赛的25位选手全部是从理论考试中 择优选拔出来的。

据了解,本次竞赛通过模拟居民 小区冬季供热实际运行工况,考核参 赛选手对庭院管网调节方法掌握的熟 练程度和对精度的把握。根据小区热 负荷、热指标计算出热力站出口总流

量及各单元所分配流量,操作各单元 热力入口的静态平衡阀, 从而使流量 达到或接近所需标准。 赛场上,选手们集中精力、沉着

脚。经过两天的比赛,大赛组委会专 家裁判本着认真负责、公平公正、实 事求是的原则,作出了最终的评判。 本次比赛极大提高了益和热力职

应战, 凭借自己高超的技能施展拳

工队伍素质,进一步调动了职工学技 术、精技能的积极性。 竞赛后,职工纷纷表示,将不断

总结经验,认真总结竞赛中的成绩和 不足, 力争在今后的工作中, 真抓实 干,有所突破和创新。

安钢炼铁厂

精美板报礼赞祖国 加强企业文化建设

本报讯(记者 姚芳 通讯员 朱 音)"这个颜色怎么搭配好看?""把这个 金边描上是不是有点立体感?"9月30 日晚上10时许,安钢炼铁厂党员活动 中心里一片热闹。来自该厂各车间的 "工人书画家"汇聚一堂,大家利用休息 时间,创作出10幅黑板报作品,表达对 祖国的祝福。

为使老阵地焕发出新生机,今年年 初以来,该厂特别开设黑板报培训班, 吸引了很多绘画爱好者。他们中既有 高手,也有新手,大家相互学习,共同提 升,用手中的画笔,创造出独特的感染 力与号召力。

此次"国潮风,赞祖国"黑板报展通

知一经发出,便得到广大职工的积极响 应。虽是传统"粗活儿",却要"精耕细 作",各单位人员利用业余时间构思设计 黑板报版面,创新融合了当下最流行的 国潮风格,不仅兼顾祖国锦绣山河,还颇 具新潮元素,精妙的色彩搭配,烘托出喜 庆的氛围;行云流水般的线条,勾勒呈现 出新中国日新月异的巨大发展。每个精 美的板报设计都包含了职工对党和祖国 的热爱以及对美好生活的向往。

"黑板报作为一种经典的宣传媒 体,是企业文化宣传的重要阵地,我们 要通过这一群众性宣传工具,为党的二 十大胜利召开献上祝福。"该厂党委书 记李爱锋说。

以工匠精神 让安阳更美

安阳建工集团举行建企70周年庆典

本报讯(记者 李阳)9月29日, "建工奋进七十载·踔厉筑梦向未来" 安阳建工集团建企70周年庆典在万达 嘉华酒店三楼举行。社会各界嘉宾及 部分员工代表、青年骨干等300余人 到会祝贺。

庆典文艺会演在《东方红》歌舞 表演中拉开序幕。百余名员工倾情 表演,通过歌舞、小品、朗诵等精彩 节目讲述了安阳建工集团的故事,为 现场嘉宾铺开了一幅幅安阳建工发展 画卷,展现了安阳建工集团不畏艰 险、昂扬向上的精神面貌, 烘托出安 阳建工集团70周年的喜悦欢欣氛围, 表达了对公司未来更加辉煌的共同期 待。节目精彩纷呈,赢得了与会人员

"安阳建工集团是我市的老牌建筑 企业,一路走来取得了很多伟大成就和 宝贵经验。70年来,公司积极作为,秉 承工匠精神,为家乡的城乡发展建设作 出了巨大贡献,为中原大地增添了一座 又一座精品建筑。"展望未来,安阳建工 集团相关负责人表示,"一代又一代建 工人通过奋斗,披荆斩棘,造就了安阳 建工70年的发展史诗,这是我们所有 建工人的共同荣光。今后,我们还要继 续奋斗,勇往直前,建设我们美好的家 园,在中原大地上书写最灿烂的辉煌。"

站在新起点,安阳建工所有员工 共同寄望下一个十年,为百年建工梦 想继续拼搏, 奋勇向前。